



Protokoll Styrelsemöte Billdals Ridklubb

Datum: 2024-08-19
Tid: kl 18.30
Plats: Teorisaalen BRK

Närvarande:

Andreas Olsson (ersätter Gabriella Nordwall)
Anna Gustafsson
Anna Stenberg (anslöt till punkt 7)
Anna Weimers
Caroline Carlryd
Catharina Törnqvist
Filippa Warg (US)
Hedvig Norlén
Marie Lowrie (ersätter Tove Bender)
Mia Ekblad
Monika Beiring
Stefan Karlsson

Ersättare:

Adjungerade:

Maria Hamnered (personalrepresentant)
Sofia Lundqvist (ridskolechef)
Susanna Granerfeldt (verksamhetschef)

Ej närvarande:

Alice Podvorec Sjöholm
Gabriella Nordwall
Tove Bender

Övriga närvarande:

Inga övriga närvarande

PROTOKOLL

1. Mötet öppnas

Ordförande Anna Gustafsson hälsar välkommen och öppnar mötet.

2. Närvaro

Sekreterare Anna Weimers gör ett upprop och antecknar närvaro (se ovan).

3. Fråga om jäv

Ingen anmälan om jäv görs.



4. Val av protokolljusterare

Styrelsen beslutar

- att utse Andreas Olsson att jämte mötesordförande och sekreterare justera protokollet.

5. Godkännande av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

- att föregående protokoll med datum 2024-08-12 godkänns och läggs till handlingar.

6. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutar

- att godkänna dagordningen.

7. Förlängd korttidsplats till Helena Heuman

Helena har under våren haft en boxplats på ett korttidskontrakt. Det har nu löpt ut, men pga skadad häst föreslår verksamheten att det förlängs till och med 2024-12-31. Platsen kommer att vara i karantänstallet, så ingen ordinarie plats används. Diskussion fördes och styrelsen var enig om att verksamheten kan komma att ta tillbaka karantänstallplatsen vid akut behov, exempelvis sjukdomsutbrott.

Styrelsen beslutar

- att tilldela Helena Heuman en förlängd korttidsplats from 20240801 tom 20241231 i karantänstallet.

8. Uppföljning registerutdrag

Verksamhetschefen fick 2024-04-15 i uppdrag att upprätta en förteckning över berörda över 15 år och redovisa den vid nästkommande styrelsemöte enligt rutin för utdrag ur brottsregistret. Vid styrelsemötet 2024-06-24 hade alla utdrag ännu inte inkommit till verksamhetschefen och styrelsen beslutade då att en återrapport ska ske vid augustimötet. Vid styrelsemötet återrapporterade verksamhetschefen muntligen uppdraget att upprätta en förteckning och begära in begränsat registerutdrag enligt upprättad rutin.

Styrelsen beslutar

- att verksamhetschefens uppdrag att upprätta en förteckning och begära in begränsat registerutdrag enligt upprättad rutin anses avslutat för 2024.

9. Information från verksamheten

Vid styrelsemötet informerar Susanna Granerfeldt, Sofia Lundqvist och Maria Hamnered från verksamheten. Bland annat lyftes följande punkter:

- Under sommaren har klubbstugan fräschats upp med nya sängar och möblering, teorisalen har målats om, sargen i båda ridhusen har tvättats och alla träningsbommar är målade. Ridskolestallen har tvättats och målats.
- Sommarens ridläger har varit fulltecknade och gått mycket bra.



- Ridskolans beläggningsgrad är 98% inför höststart.
- Flera tävlingar arrangeras under hösten, kalendern på hemsidan är uppdaterad.
- Ett hästägarmöte planeras och Caroline Carlryd arrangerar en kostnadsfri foderföreläsning med Krafft för inackorderade. Caroline undersöker även intresse för en tömkörningskurs.
- Två stora projekt (solceller och bergvärme) är avslutade och arbete med slutrapportering pågår.
- Personalens årliga konferens planeras till september. Fokus för konferensen är teambuilding, operativ verksamhetsutveckling och värdegrundsarbete.
- Under hösten kommer "Trygg i stallet-veckor" arrangeras med SvRF:s material som grund.

Punkten avslutas med att verksamhetschefen presenterar en övergripande process för arbete med budget och måldokument för 2025.

Styrelsen beslutar

- att anteckna informationen från verksamheten.

10. Information från ordförande

Vid styrelsemötet informerade Anna Gustafsson bland annat om:

- Samtal med nya ledamöter ska bokas in med Anna och Monika. Syfte är att stämma av första månadernas arbete och blicka framåt.
- Oktobermötet är nu satt till dagen efter BHS och behöver därför flyttas. Nytt datum ännu inte beslutat om.

Styrelsen beslutar

- att anteckna informationen från ordförande.

11. Övriga punkter

Inga övriga punkter anmälda.

12. Nästa möte

Styrelsen beslutar

- att nästkommande möte hålls 16/9 kl.18.30.

13. Mötet avslutas

Ordförande Anna Gustafsson förklarar mötet avslutat.

Anna Weimers
Protokollförare

Anna Gustafsson
Mötesordförande

Andreas Olsson



BILLDAL'S RIDKLUBB

Protokolljusterare